

县委宣传部召开理论学习中心组专题学习会

深入学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神

■深入学习贯彻 “7·26”重要讲话精神

记者 胡秋萍

8月28日晚，县委宣传部召开理论学习中心组专题学习会，深入学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神，县委常委、宣传部长郑法根出席会议并讲话。

会议指出，全县宣传思想文化系统要把学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。要深入学习领会，深刻认识和把握中国特色社会主义是改革开放以来党的

全部理论和实践的主题、党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革、我国社会发展的阶段性特征、中国特色社会主义进入新的发展阶段、坚持和发展中国特色社会主义必须高度重视理论建设和理论指导、“两个一百年”奋斗目标的战略部署、坚定不移推进全面从严治党的新认识新要求等七个方面的精神实质，切实把思想和行动统一到习近平总书记“7·26”重要讲话精神上来。要学习好习近平总书记“7·26”重要讲话精神，抓好理论学习、理论宣讲、理论宣传，重点抓好以“三聚三开放”活动为载体的全县各级党委（党组、工委）理论学习中心组的学习。要宣传好习近平总书记“7·26”重要讲话精神，做精积极健康向

上的主流舆论，做亮“贯彻党代会，迎接十九大”的主题报道，做严网络宣传管理和意识形态风险防控。要贯彻好习近平总书记“7·26”重要讲话精神，紧紧围绕县第十四次党代会确定的以“工业立县、生态兴县、创新强县”为引领，打造“先进产业引领区、全域旅游体验区、创新发展示范区”的战略部署，推进全县各级党委（党组、工委）落实意识形态工作主体责任，做好重大主题宣传和安全刊播工作，抓好重要节点网络舆情导控，推进农村文化礼堂建设和文化产业发展，提升社会文明风尚。

县委宣传部理论学习中心组各成员及有关科室（单位）负责人结合工作实际分别交流学习体会。

全省人大贯彻落实中央和省委文件精神视频会议要求 主动作为 推进人大工作创新发展

记者 俞晓委

8月28日下午，省人大常委会召开全省人大贯彻落实中央和省委有关文件精神视频会议，就进一步加强县乡人大工作和建设、推进全面实施民生实事项目人大代表票决制工作作出动员和部署。县人大常委会副主任潘岳梦、王敏慧、马兴龙、张亚东、王国军在新昌分会场参加会议。

会议强调，抓好中央18号文件和省委有关文件精神的贯彻落实，

是全省各级人大的职责使命所在，是加强全省人大工作和建设、推动人大事业发展的重要行动。要加强县乡人大工作和建设，要主动对标检查、狠抓落实，持续加强跟踪督查，紧紧依靠党委推动解决有关问题。推进民生实事项目人大代表票决制工作，要准确领会文件精神，在抓好学习中增强行动自觉；坚持问题导向、效果导向，在探索实践中提高实际效率；加强组织领导，在指导规范中形成工作合力。各级人大要认真抓好两项工作的落实，共同推进我

省人大工作创新发展，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

视频会议结束后，潘岳梦要求，各级人大要准确领会把握和贯彻落实会议精神，充分认识加强县乡人大工作和推进民生实事项目人大代表票决制工作的重要性、必要性。要围绕会议提出的要求，结合省、市、县关于加强县乡人大工作的意见，进行逐条对照检查，及时发现问题，有针对性地提出整改意见和措施，把工作落到实处，努力开创人大工作新局面。



百名单身青年人才联谊寻缘

8月28日，七夕情人节。当晚，全县140余名来自企业、机关事业单位的单身青年相聚一堂，参加由县委组织部、团县委主办的“2017，爱在一起”新昌高层次人才联谊活动。破冰活动、8分钟约会、爱情便签等有趣好玩、互动丰富

的游戏节目，立即拉近单身青年之间的距离。据悉，我县已连续多年举办类似交流联谊活动。（记者 钱不强 摄）

停水通告

因猪山水厂进厂水总管（莲湖新村段）漏水，县水务集团定于2017年8月31日晚实施应急抢修作业。抢修期间，猪山水厂将停止供水，现将有关事项通告如下：

一、停水时间：

2017年8月31日晚8:00至2017年9月1日上午8:00，预计停水时间为12小时。

二、停水区域及影响范围：

1.停水区域：东至棣山村、南至石溪村、西至鼓山转盘、北至新昌江以北（王家斗村至青山头村）。

2.影响区域：城区范围实行低水压供水，上礼泉村、下礼泉村等地势较高处，

届时可能出现停水、断水现象。

三、注意事项：

1.抢修期间实行调度供水后，由于供水流向改变，部分地区可能出现水浑和压力变化等现象。

2.望各用户提前做好储水、消防安全等准备，由此给您带来的不便，敬请谅解。县水务集团将昼夜连续抢修作业，尽快恢复通水。届时部分地段有可能提前通水，请务必关闭好水龙头，以免发生意外。

3.供水服务热线：86024444。

新昌县水务集团有限公司

2017年8月28日

信息广场

厂房出租

高新区标准厂房9000平方米，可分割。南岩工业用地五亩转让。电话：13967591258

出售

塔山村附近工业用地8亩，手续齐全。电话：13858499088

招聘

车间统计员1名。车间管理员1名。工资面议。电话：13905854807

出售

人和景园别墅570M²，豪华精装修，大庭院，三证齐全。电话：13967590478

出租

高新区二楼3000平方米标准厂房出租。电话：13754351238

求租求购

1500M²厂房，仓库用。大型货车进出方便，离城近。电话：18957582838

“南明先锋”志愿服务品牌深入人心

记者 俞佳婷

“同学们，你们知道生活垃圾可以分为哪几大类吗？”8月26日上午，在南明街道桃源村村口，一群身穿红色马甲、头戴小红帽的小志愿者们围在垃圾分类投放点前认真聆听讲课。身着同样服饰、拿着垃圾夹的南明先锋党员志愿服务工作站站长张纪东，正拿着话筒向小志愿者们讲解，并一遍遍演示垃圾分类投放过程。

据了解，为让孩子们度过一个平安健康快乐的暑假，南明先锋党员志愿服务工作站推出了“平安假期”公益安全培训系列活动，面向社会招募100户家庭，让工作站的专业志愿服务队带领孩子们体验垃圾分类、消防安全、家庭和谐、急救逃生等方面的知识。活动分五期进行，当天正好是最后期。

在认真听完张纪东的讲解后，孩子们便迫不及待地去村里寻找垃圾。“这里有颗烟蒂，属于其他垃圾。”“这是易拉罐，可回收垃圾。”“老师你看，我越来越熟练了呢。”……孩子们一人一个垃圾夹，飞快地搜索着。不一会儿功夫，就熟练掌握了垃圾分类知识。

随后，张纪东还带领孩子们前往消防大队参观学习，并开展卫生健康知识教育。

“当前，我县正在开展垃圾分类工作，通过让孩子们参与其中，可以更好地带动家庭投身到环保行动中。”张纪东告诉记者，暑假是安全事故的高发期，孩子们相对缺乏安全意识，所以安全培训课程必不可少。此外，考虑到农村的留守儿童，工作站还专门邀请了其中一些孩子参加培训。“我们的志愿服务队成员都是来自各个领域的专业人士，在他们的带领下，孩子们可以掌握更专业的知识，提高安全自护能力，培养公益思想和服务理念。”张纪东说。

据悉，南明先锋党员志愿服务工作站自6月份成立以来，已相继开展了平安巡逻、医疗服务、协助拆迁、文明劝导等一系列活动，“南明先锋”品牌深入人心。

New Hope
浙江新希望律师事务所
何亚江律师 何燊燊律师
电话：0575-86032999
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

县总工会举行金秋助学金发放仪式

通讯员 李开慧

8月28日上午，县总工会举行2017年金秋助学金发放仪式。本次金秋助学共向35位职工子女发放助学金71600元，有效缓解了困难职工家庭的燃眉之急。

15岁的俞同学以优异的成绩考上某高中，父亲因为肝癌去世，家里姐妹两人都还处于求学阶段，所有的重担都落在了体弱的母亲身上，家庭不堪重负。在接过助学金后，俞同学说：“我妈妈一个人挣钱很辛苦，感谢金秋助学活动，缓解了我的困难，在学校里我一定好好学习，用知识改变命运，等自己有能力后，再努力回

报社会。”

县总工会相关负责人表示，开展爱心助学活动不仅托起了困难职工家庭的希望，也为实现教育公平、促进社会和谐提供了载体。工会组织将本着对未来、对社会高度负责的态度，认真履行帮扶救助职责，不断创新扶贫方式，继续深入开展金秋助学活动，努力不让职工子女因贫困而失去学习的机会。

据了解，自2010年以来，县总工会已连续八年开展金秋助学活动，累计资助困难职工子女339人次，发放助学金494100元。全县各基层工会每年也会自发组织助学活动，受到了职工群众的广泛好评。

县心理卫生协会启动基层减压行动

记者 黄婉晶

8月28日晚，县心理卫生协会的五位心理咨询师来到七星街道办事处，为工作人员们带去一堂形式新颖的压力管理课程。

活动现场，没有正襟危坐的“你讲我听”，没有千篇一律的课件播放，五位咨询师坐在台上，说出自己内心的压力，为自己的压力程度打分，解读剖析自己的内心。随后邀请台下的工作人员上台，一一说出自己的故事，分享自己舒解压力的方法，心理咨询师们不时加

以点评讲解。互动过程中，心理咨询师们还带领全场做起了减压小游戏，在活跃的气氛中，大家卸下白天的疲惫，放松了紧绷的神经，在专业人士的引导下，开始关注自身的心理健康情况，活动取得了较好的效果。

据了解，这次课程为全县基层公务员心理服务之压力管理智慧众筹的第一站。接下来，县心理卫生协会还将走进更多的基层单位，引导大家关注、呵护自身心理健康，以更加饱满的精神状态投入到工作中去。